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  PPéétteerrsszzeeggii  

    KKöörrkkéépp        
2016. XV. évf. 4-5. sz.  

 

Szentpéterszeg község közéleti havilapja 
 

 

1956 Emlékezzünk 
 

Emlékezzünk, hisz van mire emlékeznünk.  

Sok ezer honfitársunkra, kiket elvesztettünk.  

Forradalom volt, azt elmondhatjuk ma már.  

Közös sírjuk fölött egy kopjafa áll.  

Emlékezzünk rájuk, a bátor ifjakra,  

Kik életüket adták a Magyar forradalomban.  
 

Ezerkilencszázötvenhat ködös őszén,  

Történelmet ír a magyar nép a hősök vérén.  

Sok családban hagytak fájdalmat és bánatot.  

Tudjuk nem ezt akarták, csak egy szabad országot.  

Magyarok voltak ők, kik szerették a hazát,  

Munkások, tanulók és egyetemisták.  
 

Sok ezer becsületes magyar.  

Csak igazságot és szabadságot akart.  

Közülük sokat vittek bitófára,  

Ez volt akkor a pufajkások kormánya.  

Felejteni ezt lehetetlen volna,  

Ötvenkét év távlata mind ezt igazolja.  
 

Sok ifjú és talpig Magyarok,  

Kiknek vére áztatta a pesti aszfaltot.  

Nagy árat fizettünk a szabadságért,  

Sok ezren adták életüket a hazáért.  

Kilencszázötvenhat október hónapja,  

Tisztességgel emlékezzünk bátor fiainkra.  
 

Ötvenkét éve történt, elmúltak az évek,  

De hőseink szívünkben örökké élnek.  

Ne fogjon fegyvert soha a Magyar a Magyarra,  

Sokat szenvedett nemzetünk ezt akarja.  

De legyünk éberek és figyelmesek,  

Ezek még egyszer meg ne történhessenek.  
 

Emlékezzünk rájuk és soha ne felejtsék,  

Ifjú életüket derékba törték.  

Sok ifjú és családapa,  

Kiket szülő, testvér, feleség,  

gyermek soha nem láthatja.  

Hajtsunk fejet némán és gondoljunk rájuk,  

Egy percnyi csendet, mit emlékükre szánunk.  
 

/Antóni Sándor/ 

 

 
 

Meghívó 
 

Szentpéterszeg Község Önkormányzata 

tisztelettel meghívja a lakosságot  

2016. október 23-án vasárnap az 

1956. októberi szentpéterszegi forradalmi 

bizottmány emléktáblájának ünnepélyes 

felavatására.  
 

Program:  

10 óra: Ünnepi istentisztelet 

11 óra: Emléktábla leleplezése a 

           Községházánál 

Köszöntő: Olajos Mihály polgármester 

Megnyitó: Dr. Vitányi István 

                országgyűlési képviselő 

Ünnepi beszéd: Dr. Matolcsi Lajos 
 

Ünnepi műsor 

Koszorúzás 
 

 

  

http://www.poet.hu/szerzo/Antoni_Sandor
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Parlagfű visszaszorítása 
 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Ingatlantulajdonosokat, az 

élelmiszerláncról és hatósági felügyeletről szóló 2008. évi 

XLVI. törvény következményeképpen 2013. évben új 

szabályozás lépett életbe a parlagfű visszaszorítása 

érdekében. Az új jogszabályi előírások azért kerültek 

nagymértékben megszigorításra, mert a parlagfű 

gyomnövény kipusztítása csak országos méretű összefogással 

és évek alatti folyamatos gyommentesítéssel valósulhat meg. 

A jogszabály értelmében a földhasználó köteles az adott év 

június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágzását 

megakadályozni, és azt követően ezt az állapotot a 

vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani. 
A parlagfű irtása történhet mechanikai eszközökkel (pl: 

gyomlálás, kapálás, kaszálás). A kézi gyomlálás és kapálás 

előnye, hogy teljes mértékben eltávolítja a parlagfüvet. 

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy helyszíni 

szemlék formájában fokozatos ellenőrzések történnek a 

fertőzött területek felmérése érdekében. A parlagfű észlelése 

esetén külön felszólításra nincs lehetőség, azonnal el kell 

rendelni a közérdekű védekezést. (Külterületen: Növény- és 

Talajvédelmi Igazgatóság, Belterületen: település jegyzője) 

A közérdekű védekezés költsége és az egyéb, járulékos 

költségek az ingatlantulajdonost terhelik, az adók módjára 

behajtható. A közérdekű védekezés elrendelése mellett a 

növényvédelmi szerv növényvédelmi bírságot szab ki. A 

bírság mértéke a terület nagyságától és az erősen allergizáló 

növény előfordulásának mértékétől függ. 

A jegyző felszólítás nélkül közérdekű védekezést rendel el, 

a parlagfű irtását az ingatlan tulajdonos költségére 

elrendeli és bírsággal sújthatja (a növényvédelmi bírság és 

az élelmiszerlánc – felügyeleti bírság legmagasabb összege 

százötvenmillió forint, legkisebb összege tizenötezer forint). 

Kérünk minden ingatlantulajdonost, hogy az ápolt egészséges 

környezet, a lakosok egészsége érdekében végezzék el 

területeik gyommentesítését, ápolását, valamint a folyamatos 

gyommentes állapot fenntartását. 

 

Bursa Hungarica 
 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az 

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében 

meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 

2016/2017. tanév második és a 2017/2018. tanév első 

félévére vonatkozóan. 

Az önkormányzati csatlakozás határideje: 2016. október 3. 

Szentpéterszeg Községi Önkormányzat Képviselő – testülete 

soron következő ülésén dönt a csatlakozásról. 

A korábbi évekhez hasonlóan két típusú pályázat lesz, A és 

B. 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III.26.) 

Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a 

települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a 

továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A 

Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok 

személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 

1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető 

meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.] 

Az „A” típusú ösztöndíjpályázatra azok a települési 

önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, 

hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók 

jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben 

(felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű 

(nappali munkarend), alapfokozatot és szakképzettséget 

eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és 

szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan 

képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási 

szakképzésben folytatják tanulmányaikat.  

A „B” típusú ösztöndíjpályázatra azok a települési 

önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, 

hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik: 

a) a 2016/2017. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló 

középiskolások; vagy 
b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási 

intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek; 

és a 2017/2018. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény 

keretében teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot 

és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan 

képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt 

venni. Az EPER-Bursa rendszerben a pályázók a regisztrációt 

követően maguk rögzítik adataikat – azokért a továbbiakban 

teljes büntetőjogi felelősséget vállalva –, jelentősen 

csökkentve így a téves adatszolgáltatást. A pályázat 

benyújtása után a pályázóknak lehetőségük nyílik arra, hogy 

az elbírálástól az ösztöndíj kifizetéséig nyomon kövessék 

pályázatukat. 

A pályázatokat az önkormányzat csatlakozását, annak 

elfogadását követően lehet benyújtani 2016. november 8. 

napjáig. 

 
Népszavazás 

 

Magyarország Köztársasági Elnöke 2016. október 2. napjára országos 

népszavazást tűzött ki. A választópolgárok az alábbi kérdésről dönthetnek:  

„Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is 

előírhassa nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező 

betelepítését?” 
 

A népszavazással kapcsolatos minden információ megtalálható a választás.hu 

honlapon. 
 

Szentpéterszeg község szavazóhelyiségének címe: 4121 Szentpéterszeg, Fekete 

Borbála u. 9. (Faluház).  

Szavazni 2016. október 2. napján 6.00 órától 19.00 óráig lehet. 
 

A helyi választási szervek, elérhetőségeik 

ismertetése megtalálható a 

szentpeterszeg.hu honlapon. 
 

Dr. Karancsi – Vámosi Margit HVI 

vezető 
 

 

Lapzártakor kaptuk a jó hírt, hogy a 

„Legszebb konyhakertek” programban 

Demeter Mihály országos díjazást 
kapott. A díjátadóra október 11-én kerül 

sor Budapesten. Gratulálunk! 

/szerk./ 
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Tisztelt Szentpéterszegiek! 
 

Magyarország kiemelt jelentőségű népszavazásra készül, október 2-án Brüsszel betelepítési tervéről kell véleményt 

mondanunk. 

A népszavazás minden magyar települést érint. Ha nem állunk ki magunkért, Brüsszelben fogják eldönteni, hogy hány 

bevándorlót telepítenek hozzánk. Amint azt az európai példákból tudjuk, a betelepítési programok végső terhét a városok és 

a falvak viselik. Olyan teher ez, amit nem szabad a nyakunkba vennünk. 

A népszavazás nem pártpolitikai ügy. Magyarország jövőjéről szól és arról, hogy meg tudjuk-e védeni közösségeinket. Ki 

kell állnunk Szentpéterszegért! Ezért arra kérjük, vegyen részt a népszavazáson és mondja el véleményét! 

Ne hagyja, hogy mások döntsenek Ön helyett! 
 

Szentpéterszeg, 2016. szeptember 19. 

Tisztelettel: 

Olajos Mihály sk. 

  polgármester 

 

Tűzifa pályázat 
 

A Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi 

Hivatalának 2016. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő 

lakosságszámot meg nem haladó település települési 

önkormányzat szociális célú tűzifavásárlásához vagy 

szénvásárlásához kapcsolódó támogatásra pályázhat. Az 

önkormányzat egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához 

igényelhet támogatást. Az igényelhető mennyiség az 

önkormányzat 2015. évi átlagos közfoglalkoztatási létszám 

adatának, illetve a 2016. január 1-ei lakosságszámból a 80 év 

feletti korcsoportos adatának együttes száma alapján kerül 

meghatározásra. 

Keménylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat 

legfeljebb 2 m
3
/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet. 

Lágy lombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat 

legfeljebb 3m
3
/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet. Lágy 

lombos tűzifa igénylésére kizárólag Bács-Kiskun, Békés, 

Borsod-Abaúj-Zemplén, Csongrád, Hajdú-Bihar, Jász-

Nagykun-Szolnok, valamint Szabolcs-Szatmár-Bereg 

megyében lévő települési önkormányzat jogosult. 

Barnakőszén igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 6 

q/ellátott szén mennyiséget igényelhet. 

A pályázatokat elektronikusan és papíralapon is be kell 

nyújtani. Elektronikus rögzítés határideje 2016. szeptember 

30., papír alapon történő beadás határideje 2016. október 3. 

Szentpéterszeg Községi Önkormányzat soron következő 

ülésén dönt a pályázat benyújtásáról, a szükséges önerő 

biztosításáról. A miniszter a benyújtott pályázatokról a 

rendelkezésre álló előirányzat erejéig, a pályázatok 

miniszterhez történő beérkezését követő 10 napon belül dönt, 

de legkésőbb 2016. október 30-ig. 

A Bursa Hungarica pályázat és a tűzifa iránti kérelem 

benyújtásáról, a feltételekről a Tisztelt Lakosságot a település 

honlapján és a hirdetőtáblákon tájékoztatni fogjuk. 
 

Dr. Karancsi – Vámosi Margit jegyző 

 

A SZENTPÉTERSZEG MESEVILÁG ÓVODA HÍREI 
 

Véget ért a nyári szünet, elkezdődött az 

óvoda is. Sok kisgyermek életében először 

kerül távol az otthontól és kerül 

gyermekközösségbe. Nem csoda, hogy az 

egész család számára nagy izgalom, miként 

veszik majd az akadályokat. Az óvodába való beiratkozáskor 

mindenképp vegyük figyelembe, hogy a beszoktatásra bizony 

időt kell szánni. Egy kisgyermek számára óriási változás ez, a 

megszokott otthoni programokhoz képest. Ahhoz, hogy minél 

könnyebben átvészelhessük ezt az időszakot, törekedjünk 

egyfajta állandóság kialakítására az otthon és az óvoda 

között. Óvodába lépéskor fontos elmondani az óvónőknek a 

gyermek napirendjét, szokásait. Érdemes azt is tisztázni, 

milyen nevelési elveket alkalmaznak otthon, mi a kedvenc 

meséje, játéka stb. Mindezek azt a célt szolgálják, hogy minél 

könnyebben tudjon az intézmény és a család a gyermek 

érdekében együttműködni. Nem utolsó sorban lássuk be, a 

beszoktatás és az elszakadás nem csak a gyermeket érinti. A 

szülőknek is el kell tudni engedni őket. Ha a gyermek azt 

látja, hogy az édesanya vonakodva viszi óvodába és nehezen 

hagyja ott, akkor egyből arra gondol, biztosan valami rossz 

fog vele történni. Legyenek inkább büszkék arra, hogy 

mennyit nőtt ez a gyermek, és máris óvodás lett. Először a 

szülőnek kell „beszoknia”, mert csak így tudják éreztetni a 

gyerekkel, hogy jó lesz az oviban. Bízni kell az óvónénikben 

és meg kell tanulni elengedni a „szemük fényét”! 
 

/folytatás a köv. oldalon/ 
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Az idei nevelési év csoportbeosztása a következő: 

Micimackó csoport (kis-középső): 24 fő 

Óvodapedagógusok: Nagyné Nagy Judit 

                                 Balogh Anikó 

Dajka néni : Papp Lajosné 
 

Napraforgó csoport: 21 fő 

Óvodapedagógusok: Tóthné Gara Márta 

                                 Kolozsváriné Pálfi Ildikó 

Dajka néni: Baloghné Gál Klára 
 

Szeptember, október, néha még a november is – tehát a 

meteorológiai ősz hónapjai – sok sétára, kirándulásra adnak 

lehetőséget, sok játékra a játszótéren, az óvoda udvarán vagy 

a kirándulóhelyen. Célkitűzések: – a betakarítások 

megfigyelése, közös terménygyűjtés (kukoricaszár, csuhé, 

kukorica, gyümölcsszüret; – a csoportszoba díszítése a 

szülőkkel karöltve.  

Termésjátékok készítése: csuhé, kukorica, gesztenye, makk, 

toboz, levelek, bogyók. Mozgásos és eszközkészítő játékok. 

A szokásokhoz és ünnepekhez kapcsolódó népmesék, 

mozgásos játékok és a dramatikus játékokat követő 

rítusszövegek.  
 

Továbbra is kiemelten folytatjuk tehetséggondozó 

programunkat. Örömmel értesültünk róla, hogy óvodánk 

ismét nyert az NTP-KKI-16 kódjelű pályázati kiírásra 

benyújtott „Síppal-dobbal, nádi hegedűvel” című pályázaton, 

amelynek értelmében 1.000 000 Ft vissza nem térítendő 

támogatásban részesülünk. Így már három tehetséggondozó 

műhelyt tudunk működtetni. A néptánc, a mese-dráma és a 

Varázskezek, vizuális tehetségműhelyünk 30 órás 

műhelyfoglalkozások keretében fognak megvalósulni. 

Ugyancsak lehetőségünk nyílik a „Tehetségek 

Magyarországa” kiemelt projekt keretében megvalósuló a 

Magyar Templeton Program részét képező „Nebraskai 

Csillagos Ég II.” kutatásban részt venni, amelyben 16 

gyermek megfigyelése fog történni. 
 

Az év folyamán még rengeteg érdekes és tartalmas program 

fogja színesíteni a mindennapokat, amire természetesen a 

szülőket is várjuk, hiszen valljuk és hisszük, hogy a szülői 

házzal együttműködve tudunk hatékony nevelőmunkát 

végezni. 
 

Kérjük kísérjék figyelemmel facebook oldalunkat és 

honlapunkat, ahol az aktuális híreket, eseményeket 

olvashatják! 
 

Facebook: Szentpéterszeg Mesevilág Óvoda 

Honlap: www.mesevilagovoda.hu  
 

A pedagógus legfontosabb feladata:  

 figyelni az egyes gyermek tevékenységét,   

 és segítséget nyújtani, amikor erre szükségük van. 

Segíts nekem, hogy magam is csinálhassam! 

     Maria Montessori 
 

Kolozsváriné Pálfi Ildikó 

óvodavezető 
 

 

 
 

 

 

Iskolai Hírek 
 

 

Bár az időjárás még a nyarat idézi, de a naptárban már 

szeptemberig kell lapoznunk. Itt az ősz. Ez nálunk az 

iskolában azt jelenti, hogy BECSENGETTEK.  

Szeptember 1-jén reggel 8 órakor tanévnyitó ünnepséggel 

kezdtük meg az új tanévet. A Himnusz elhangzása után 

Veress Sándorné tagintézmény-vezető köszöntötte az 

iskolánkba érkező kis első osztályosokat, valamint a nyolc új 

5. osztályos tanulót. 

A legkisebbeket még az óvó néni kísérte át az iskolába 

egy szép kis verssel a tarsolyukban, de immár Gazsóné Cser 

Irma tanító néni irányításával megkezdték általános iskolai 

tanulmányaikat. A 4. osztályosok kedves kis műsorral várták 

a megilletődött kis elsősöket. Iskolánktól tanszercsomagot, a 

Magyar Református Szeretetszolgálattól füzeteket kaptak 

ajándékba, hogy még könnyebb, örömtelibb legyen az 

iskolakezdés.     /folytatás a köv. oldalon/ 

  

http://www.mesevilagovoda.hu/
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A 2. osztály osztályfőnöke Vadászné Farkas Éva, a 3. 

osztályé Gazsóné Cser Irma, a 4. osztályt Keresztesi Anikó 

vette át, az 5. osztály osztályfőnöke Kissné Balogh Krisztina, 

a 6. osztályé Mercs Györgyné, a 7. osztályosoké Bukus Péter, 

a 8. osztályé pedig Vékony Sándor maradt. Új taggal bővült 

tantestületünk. Az évnyitón Veress Sándorné bemutatta 

Szabó Irén kolleganőnket, aki az 1. és 4. osztályban tanít 

idén.  

A 2016/2017-es tanévben hagyományainkhoz híven sok 

színes program és verseny várja diákjainkat. Már október 

elején a „Határtalanul” pályázat keretében tíz 7. osztályos 

tanuló esztári gyerekekkel együtt részt vesz egy Kárpátaljára 

szervezett kiránduláson. Ott fognak megemlékezni az aradi 

vértanúkról október 6-án.  

Hamarosan beindulnak szakköreink is, idén is lehetőség 

lesz ingyenes úszásoktatásra, a felsősök az Arany János 

Gimnáziumban folytatják az Öveges-program 

természettudományos kísérleteit. Célunk, hogy tanulóink 

sikerélményhez jussanak, és jól érezzék magukat az 

iskolánkban. 

Végül a tanév rendjét ismertetném.  

A tanév 182 napos lesz. Első tanítási nap 2016. szeptember 

1., az utolsó 2017. június 15., csütörtök.  

Őszi szünet november 2-től november 4-ig tart. A szünet 

előtti utolsó tanítási nap október 28. (péntek), a szünet utáni 

első tanítási nap november 7., (hétfő). 

A téli szünet december 22-től 2017. január 2-ig  tart. a szünet 

előtti utolsó tanítási nap december 21., (szerda), a szünet 

utáni első tanítási nap január 3., (kedd).  

A tavaszi szünet 2017. április 13-tól 2017. április 18-ig tart. 

A szünet előtti utolsó tanítási nap 2017. április 12., (szerda), a 

szünet utáni első nap április 19.  

Az új tanévhez minden kedves diákunknak kívánunk sok 

sikert, jó egészséget és kitartást! 

Kissné Balogh Krisztina 

pedagógus  
 

 

Berettyóújfalui Rendőrkapitányság   Sajtóközlemény 2016.08.31. 

Az iskolakezdéshez kapcsolódó 

közlekedésbiztonsági teendőkről, a gyermekbalesetek megelőzéséről 
 

Az őszi időszakban az iskolakezdés kiemelt figyelmet követel 

a közúti forgalomban résztvevőktől éppúgy, mint a 

közlekedés rendjét felügyelő rendőröktől. 
 

A balesetek elkerülése érdekében a Berettyóújfalui 

Rendőrkapitányság fokozott figyelmet fordít szeptember 

hónapban, az iskolák környezetében lévő közutak 

közlekedési rendjére. 
 

A napi oktatás kezdetének és befejezésének időszakában 

szeptember 1-től azoknak az általános iskoláknak a 

közelében, ahol közlekedésbiztonsági szempontból indokolt, 

fokozott rendőri jelenlét kerül megszervezésre. Az ott 

szolgálatot teljesítő kollégáink ügyelve a közlekedés rendjére, 

felhívják a szülők figyelmét a szabályos közlekedésre, 

valamint segítik a gyalogos átkelőhelyeknél a biztonságos 

áthaladást. Az iskolák környezetében visszatérő probléma a 

tiltótábla ellenére történő szabálytalan megállás, amely 

fokozott balesetveszélyt idéz elő. 

A Berettyóújfalui Rendőrkapitányság hagyományosnak 

mondható kapcsolatot alakított ki a régió iskoláival, melynek 

során a 2016/2017. tanévben is folytatjuk az ún. „iskola 

rendőre programot”. 
 

Az iskola kezdése kapcsán a következőkre hívjuk fel a 

figyelmet: 
 

A gyermekeket autóval iskolába vivő szülők a 

személygépkocsival minden esetben  

 a kijelölt várakozó- illetve megállóhelyeken álljanak 

meg, 

 a gépkocsiból a gyermekek a jobb oldali ajtókon 

szálljanak ki, 

 használják a biztonsági öveket, szükség szerint a 

biztonsági gyermekülést, 

 az úttesten történő gyalogos áthaladást mindig 

körültekintően, gyalogátkelőhelyen, illetve ennek 

hiányában a legrövidebb útvonalon, útkereszteződéstől 

kellő távolságra hajtsák végre. 
 

Kerékpáros közlekedés esetén: 

 a szülővel közös útvonal bejárás után engedjék 

gyermekeiket önálló közlekedésre, 

 kerülni kell a forgalmas, balesetveszélyt magában rejtő 

útvonalakat, 

 a kerékpárokat az előírásnak megfelelően kell 

felszerelni világítóberendezéssel, fényvisszaverő 

„prizmákkal”, 

 a vagyonvédelmi szempontokat szem előtt tartva a 

kerékpárt lezárhatóvá kell tenni. 
 

Gyalogos közlekedés esetén fontos, hogy: 

 gyermekkel közösen haladva mindig a szülő menjen az 

úttest felőli oldalon, 

 az úttesten történő áthaladáskor kellő körültekintés után, 

a legközelebbi gyalogátkelőhelyen menjenek át, ennek 

hiányában a lehető legrövidebb útvonalon biztonságos 

távolságra az útkereszteződésektől. 
 

Késői hazamenetel esetén törekedni kell arra, hogy a 

gyermek ne egyedül közlekedjen, lehetőleg az egy irányban 

lakók együtt, vagy nagyobb gyermek, illetve felnőttek, szülők 

társaságában menjenek haza.  

A Berettyóújfalui Rendőrkapitányság munkatársai fokozott 

rendőri jelenléttel kívánják megelőzni a közlekedési 

baleseteket. A megelőzés során kiemelt figyelmet fordítunk 

az oktatási intézmények közvetlen környezetében az adott 

útszakaszon érvényben lévő megengedett legnagyobb 

sebesség betartására, a biztonsági öv és a gyermekbiztonsági 

rendszer használatának ellenőrzésére. 

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően feladatainkat a 

polgárőrséggel együttműködve és összehangolva hajtjuk 

végre.  

Balesetmentes közlekedést kívánunk! 

Berettyóújfalui Rendőrkapitányság 
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Kis kukták a Faluházban 

 

Nyári programunkban egyhetes főzőtanfolyamot tartottunk 

gyermekek számára július 11-től 15-ig. A kezdeti 8 fős 

létszám napról napra emelkedett, a végére már 14 fő 

kuktáskodott a konyhában. A magyar konyha jellegzetes 

ételeit és ételkészítési módokat mutattuk meg a gyerekeknek, 

(igaz, a pizzát és a spagettit az olasz konyhából csak 

beillesztettük).  

Mindent közösen készítettünk, mindenki minden műveletet 

kipróbált. Megtanulták, hogyan kell gyümölcslevesre 

habarást készíteni, pizzát gyúrni, palacsintát sütni, rántást 

készíteni, piskótát sütni, lecsót készíteni és még sok minden 

más ételféleség is előfordult a hét folyamán. Természetesen 

az elkészült ételeket el is fogyasztották a gyerekek, itt szó 

szerint kellett venni a közmondást, miszerint ki mit főzött, 

egye is meg. Olyan sikere volt a főzőtanfolyamnak, hogy 

elhatároztuk, hogy jövőre is indítunk egy hasonló 

tanfolyamot.  

 

Gyöngytábor 

 

Augusztus második hetében Gyöngytábort tartottunk a 

Faluházban gyermekek részére. Az oktató Papp Katalin 

tanárnő volt, aki már több éve tanítja a gyerekeket a 

gyöngyszövés és a nyakékek készítésének rejtelmeire. Voltak 

teljesen kezdő kis tanulók, de olyanok is jöttek gyöngyözni, 

akik már haladó, vagy felső szinten művelik ezt a kézműves 

tevékenységet. Ők már komoly nyakékeket is tudtak 

készíteni. Reméljük, hogy jövőre is sikerül megrendezni ezt a 

tábort, s ezúton is köszönjük a Szentpéterszegiek Baráti 

Körének, hogy támogatásával lehetővé tette a megvalósítást. 

 
 

Török tábor – magyar tábor Gyulán 
 

Szerettük volna megnézni hogyan foglalják vissza a magyarok a gyulai várat a 

törököktől, de ez a program sajnos este kezdődött a Gyulai Végvári Napok 

keretében. 

Előzőleg meghirdettük a kirándulást a lakosság körében, s egy nagy busszal 

útnak is indultunk július 30-án. A csata helyett a kirándulás résztvevőinek be 

kellett érniük a két fegyveres tábor és a vár megtekintésével, de higgyék el, ez is 

eléggé érdekes volt. Előzőleg egy igen látványos bemutatón vettünk részt az 

Almásy kastélyban, ahol a lelkes tárlatvezető fiatalember a kiállításon keresztül 

elmagyarázta, hogyan folyt az élet egy ilyen kastélyban, mi dolga volt az ott élő 

személyzetnek, hogyan szervezték meg a napi ellátást stb. A felső szinten pedig 

a főúri családok életét rekonstruálták korhű berendezéssel, ruhákkal, 

dísztárgyakkal. Ezután a városnéző kisvonattal kényelmesen bejártuk Gyula 

nevezetességeit, majd a későbbiekben a 100 éves cukrászdában pihentük ki a 

fáradalmakat.  

Gyula a vizek városa – ezt mi is megtapasztaltuk, lépten nyomon csobogók, 

szökőkutak, párakapuk frissítették fel a nagy forróságban a fáradt turistákat, és 

szebbnél szebb virágokban gyönyörködhettünk.  

Vadászné Balogh Mária 
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A helyi vöröskereszt hírei 
 

A Vöröskereszt Szentpéterszegi 

alapszervezetének önkéntesei a nyár 

folyamán is aktívak voltak, gyűjtötték a 

tagdíjakat és konzerveket osztottak. 

Ezúton is köszönöm a munkájukat. 

Nagy örömünkre 2016. évben 176 tag 

fizette be a tagdíjat Szentpéterszegen. 

A vöröskeresztes tagok számára 

szeptember 3-án kirándulást 

szerveztünk a Bükk hegységbe. Első 

látnivalónk az Egerszalóki sódomb 

volt. A 18 méter magas domb tetején a 

feltörő vízből kicsapódik a mész. A 

lerakódás évről évre növekszik és egyre 

jobban beborítja az egész domboldalt. 

Fehér mészkőteraszok, csipkés 

párkányok és mészkőfüggönyök jönnek 

létre, ahogy a víz megakad a talaj 

természetes domborulatain.  

Egerszalókról Szilvásváradra, a 

Szalajka völgybe vezetett az utunk, 

ahol erdei kisvasúttal mentünk a 

Fátyol-vízesésig. A Fátyol-vízesés 

hazánk egyik legszebb természeti 

képződménye. A Szalajka-patak 

vízéből lerakódott mészkő különleges 

képződményt hozott itt létre. Természet 

alkotta, lépcsőszerű gátjain a 

fátyolszerűen lezúduló víz varázslatos 

látványt nyújt.  

A Szalajka-patak mentén lefelé sétálva 

elhaladtunk a Szikla-forrás mellett. A 

Bükk hegység egyik legnagyobb 

vízhozamú karsztforrása ez. Ritka és 

gyönyörű természeti jelenség, ahogy a 

forrás kristálytiszta vize a 

barlangjáraton a felszínre tör. A sétánk 

során végigkísértek bennünket a 

pisztrángos tavak, s a köztük lévő 

pisztrángtelepek, ahol több mint száz 

éve folyik a sebes és szivárványos 

pisztráng tenyésztése. Ez a hal 

Szilvásvárad gasztronómiájának 

meghatározó eleme, melyet a helyi 

vendéglátók szinte minden formában 

készítenek.  

A halastótól kisvasúttal érkeztünk 

vissza Szilvásváradra, ahol ezen a 

napon rendezték meg a Szilva Napot. 

Szilvából készült nemes italok és 

ételek, kézműves foglalkozások, házi 

szilvásváradi szilvalekvár, ételkóstoló, 

kirakodó vásár, különböző programok 

és fellépők várták az oda érkezőket. Itt 

mindenki kedvére nézelődhetett, 

kóstolgathatott.  

Ezután megtekintettük a központban 

lévő panoptikumot. A kiállításon a 

Vérszerződés jelenetét és 

Magyarország megkoronázott királyait 

mutatták be. 

Délutáni programunkat folytatva 

hamarosan megérkeztünk az egri 

borvidék leghíresebb helyére, 

Szépasszony-völgybe, ahol a boros 

pincékben finom vörös és fehér bort 

kóstolhatott, vásárolhatott, aki akart. De 

volt, aki a táj szépségében 

gyönyörködött. Egy kellemesen 

eltöltött nap végén, este élményekkel 

gazdagon érkeztünk haza.  

A Szentpéterszegi Vöröskereszt 

nevében köszönöm azoknak a 

véradóknak a segítségét, akik elmentek 

a szeptember 6-i véradásra. 

Önkéntesen, önzetlenül, vért adni 

életmentő, nemes tett, a donorok 

nélkülözhetetlenek a biztonságos 

egészségügyi ellátáshoz.  

Balogh Gyuláné 

Vöröskeresztes titkár 
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Tűzoltók találkozója 
 

A Szentpéterszegi Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület tagjai szeptember 3-án részt 

vettek a Hajdúszoboszlói Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület által rendezett Megyei Önkéntes 

Tűzoltóverseny és Országos 

Hagyományőrző Tűzoltó Találkozón. Megyénkből 9 csapat 

vett részt a baráti találkozón, mely egyúttal helyt adott a 

XVII. Szoboszlói Birka- és Slambucfőző Napnak is. A 

szakmai megbeszéléssel, tapasztalatcserével és versennyel 

egybekötött nap nagyon hasznosan telt el.  

Kiss Imre 

elnök 

 

Magyarhang zenekar 
 

Október 8-án 19 órakor 

mutatkozik be a Faluházban a 

Magyarhang zenekar. Nem 

véletlen, hogy felkértük őket 

zenélni, ugyanis erős 

péterszegi gyökerekkel bírnak, 

édesanyjuk, Mészáros Rozika 

innen származik, 

nagymamájuk is itt él. 

Megkértem a zenekar tagjait, 

hogy előzetesen 

mutatkozzanak be egy kicsit. 

Bizonyára vannak, akik még 

emlékeznek rájuk 3 évvel 

ezelőttről, amikor egy forró augusztusi délután a Faluházban 

játszottak, örömzenét adtak az édesanyjukkal közösen.  
 

A család Kővágóőrsön él, ez a kisközség Tapolca mellett 

található a Dunántúlon. Természetesen a három gyerek már 

kiröpült a fészekből, önálló utat folytat. Zeneszerető 

családból származnak, ennek köszönhető, hogy igen hamar 

elkezdtek együtt muzsikálni, majd megalapították a 

Magyarhang zenekart, ahol a két népzenész testvér mellett 

Mátyás nagybőgőzik. 

 

A zenekar választott nevének megfelelően a kárpát-medencei 

magyar népzenehagyományt ápolja. Három testvérből áll: 

Erzsébet népi hegedűművész és zenetanár; a bátyja, Vince 

népi brácsaművész és zenetanár, a legfiatalabb testvér, 

Mátyás jelenleg még a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem 

hallgatója, karvezető, karmester szakon diplomázott BA 

képzésben.  
 

Rendszeresen fellépnek táncházakban, hagyományőrző 

közösségekben. Több külföldi folklór fesztiválon is 

bemutatkoztak Bukovinától Kínán át Nyugat-Európáig. 
 

Az október 8-i fellépésen kiegészül a zenekar Konkoly 

Csengével, aki népi énekes és népi ének tanár, valamint 

etnomuzikológus. Szintén a Liszt Ferenc Zeneművészeti 

Egyetem tanulója volt, jelenleg ének tanárként és énekesként 

is munkálkodik. Együttműködésük és ismeretségük a testvér 

trióval középiskolás korukig nyúlik vissza. Rendszeresen 

léptek fel együtt országos rendezvényeken és versenyeken. 

Ez az együttműködés és lelkesedés a mai napig töretlen. 

Nagy örömmel és izgalommal állnak minden közös koncert 

lehetőségéhez. 

/Vné/ 

 

Néptánccsoportunk életéből 
 

A Péterszegi Rozmaring 

Néptánccsoport életében jelenleg a 

szüreti felvonulás tölti ki a legnagyobb 

szerepet, teljes erőbedobással készülnek 

a gyerekek. Egész nyáron gyakoroltak, 

finomították a koreográfiát, hogy az 

október 8-i bemutatón a kalocsai 

táncokat minél szebben tudják előadni. 

Új ruhák készültek erre az alkalomra, 

melynek előteremtésében nagyon sokan 

segítettek mind anyagi támogatással, 

mind pedig önkéntes munkával.  

Köszönjük a támogatást Kiss 

Józsefnek, Dr. Görgényi Mártának, a 

képviselő testület tagjainak: Balogh 

Gyulának, Harasztosi Gyulának, 

Kovács Imrének, Szabó Lászlónak, 

Tornyi Lajosnak és Tóthné Gara 

Mártának, valamint a Hagyományőrző 

Nyugdíjas Klub tagjainak: Kiss 

Lajosnénak, Nagy Vincénének, Szabó 

Jenőnének, Szepesi Jenőnének, Tornyi 

Lászlónénak, Vadász Sándornénak. 

Sokan támogattak anyagilag a 

Köszönjük a támogatást a 

Szentpéterszegiek Baráti Körének is. 

Tavaszköszöntő Napon is, a kitett 

adománygyűjtő dobozban gyűltek az 

adományok, de volt, aki később hozott 

támogatást, ezeket is köszönjük, pl. 

Balogh Sándorné Klárikának, Kémerről 

Szabó Lehelnek és Dr. Kerekes 

Editnek. 

A kislányok gyönyörű kalocsai hímzésű 

kötényekben fognak táncolni, ezek 

elkészítésében is igen sokan segítettek. 

Köszönjük a szakmai tanácsokat 

Koroknai Katalinnak, Markovics 

Sándornak és Porkoláb Lillának, a 

varrást Kamuti Barnabásnénak, az 

előrajzolást Bartha Gyulánénak, és a 

hímző munkát Baloghné Bányai 

Erzsébetnek, Balogh Gyulánénak, 

Bakator Gyulánénak, Gazsó 

Sándornénak, Kiss Csabánénak, Kun 

Pálnénak.  

Sok szeretettel várunk mindenkit a 

szüreti rendezvényekre! 

 

Pénzes Lászlóné és  

Harasztosiné Kéri Edit 

csoportvezetők 

 

Használt ruha börze 
 

A Faluházban október 11-től 25-ig gyűjtjük a megunt, kinőtt, de még jó állapotú használt ruhaneműiket, felnőtt és 

gyermekruhákat, lábbeliket, játékokat. A használt ruhákat munkaidőben lehet leadni a Faluházban. A begyűjtött ruhaneműkből 

október -26-27-én tartunk börzét, ahol bárki válogathat és ingyenesen elviheti azokat. 
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A Tavaszköszöntő Nap nyertes süteményei 
 

Tepertős pogácsa 
 

Hozzávalók: 60 dkg liszt, 1 csapott ek. só, 2 tojás felverve, 

kb. 20 dkg tejföl, 2,5 dkg élesztő, 25 dkg darált tepertő, 1 mk. 

bors, 1 dl tej, (esetleg ha nem elég puha, akkor még egy 

kanálnyi margarin).  

1 dl langyos tejben felfuttatjuk az élesztőt, összedolgozzuk a 

hozzávalókkal, jó puha tésztát gyúrunk. ½ órát kelesztjük, 

majd ujjnyi vastagra nyújtjuk, szaggatjuk. Tojással 

megkenjük a tetejét, és 180 fokon előmelegített sütőben 25 

perc alatt kisütjük.  

Praksa Kálmánné 

Medvehagymás sajtos rúd 
 

Hozzávalók: 1kg liszt, 5 dkg élesztő, 3 dl tejföl, 1 margarin, 2 

csapott ek. só, 10 dkg zsír, 2 tojás, 20-25 dkg sajt a tésztába + 

egy kevés a tetejére, 1 csokor apróra vágott medvehagyma 

ízlés szerint.  

 

A hozzávalókat összegyúrjuk, 1 órát pihentetjük, majd ujjnyi 

vastagra nyújtjuk, rudakra vágjuk. A tetejét megkenjük 

tojással, megszórjuk sajttal és előmelegített sütőben 

megsütjük.  

Tyukodiné Kovács Anikó 
 

Programajánló 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Tisztelettel meghívjuk a lakosságot Burai István festőművész „A történés pillanatában” c. kiállításának 

megnyitójára, melyet 2016. október 21-én, pénteken 17 órakor tartunk a Faluházban.  

A kiállítás november 4-ig tekinthető meg. 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP   KÖRZÉRDEKŰ HÍREK    2016. szeptember 
 

Anyakönyvi hírek 
 

 

Búcsúzunk tőlük! 
 

Makula Kálmán /1950/ 

Élt: 65 évet 
 

Tornyi Lajos /1939/ 

Élt: 76 évet 
 

Vadász Gyula /1930/ 

Élt: 85 évet 
 

Szabó Gyuláné (1929) 

Élt 87 évet 
 

Köszöntjük őket! 
 

 

 

 

 
 

 

Majosi Máté Gyula  Harasztosi Ábel 

Szül.: 2016. 06. 21.  Szül.: 2016. 08.11. 

Szülők:  Nagy Renáta  Szülők: Ékes Lívia 

Majosi Gyula  Harasztosi Róbert 
 

Makula Kálmán (1950) 
 

„Álmodtunk egy öregkort, csodásat és szépet, 

de a kegyetlen halál mindent összetépett. 

Csoda volt, hogy éltél, és bennünket szerettél, 

nekünk nem is haltál meg, csak álmodni mentél. 

Egy reményünk van, mi éltet és vezet, 

hogy egyszer majd találkozunk veled.” 
 

A család nagyon megköszöni mindenkinek, 

akik a nagy bánatban részvétet kívántak és a fájdalomban 

osztoztak és virágot helyeztek. 

2016. július 12. 

 

Fájó szívvel emlékezünk szeretett édesanyánk 

Veress Lajosné 

szül. Szakács Irén /1918 – 1997/ 

halálának 20. évfordulójára. 
 

„Egész életeden át dolgozva éltél 

Bánatot ránk hagyva csendesen elmentél. 

Örök álom zárta le drága két szemed, 

Megpihenni tért két dolgos kezed.” 
 

gyerekei, akik soha nem felejtik, 8 unoka, 7 dédunoka. 

 

Fájó szívvel emlékezünk 

B. Nagy Sándor 

(élt 81 évet) 

halálának 2. évfordulójára szeptember 14-én 
 

 „Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,  

akik szívből szerettek, nem felednek Téged.” 

Gyászolja családja és rokonai 

 

 

Fájó szívvel, emlékezünk 

Veress Sándor 

/1956-2015/ 
 

halálának 1. éves évfordulójára 
 

„Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet. 

Egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehelet. 

Bennünk él a múlt, egy végtelen szeretet,  

Amit Tőlünk senki, soha el nem vehet. 

Egy a reményünk, mely éltet és vezet,  

Hogy egyszer majd találkozunk Veled!” 
 

Soha el nem múló szeretettel: 

felesége, gyermekei, unokái  
 

 

 

Megemlékezés 
 

id. Mos Imre /1940 – 2011. okt. 25./ 

halálának 5. évfordulójára. 
 

„A múltba visszanézve valami fáj, 

valakit mindig várni, aki nincs már. 

Az idő múlik, feledni nem lehet, 

amíg e földön élek, te is élsz velem! 

Sírod mellett állok, sírva zúgnak a harangok, 

Könnyeimtől eláznak a virágok, 

Nem tudhatod mennyire fáj hiányod.” 
 

Nyugodjál békében.  

Bánatos feleséged 

 

 

 

Köszöntő 
 

Harasztosi Sándor és felesége 

Mazsu Irma 2016. március 26-án 

ünnepelte házasságkötésének 50. 

évfordulóját, mely alkalomból jó 

egészséget és sok boldogságot 

kívánunk. 

 

Garázsvásár! 
 

Köztársaság u. 20. sz. alatt 

2016. október 8-9-én 9-17 óráig. 

Műszaki cikkek, szerszámok, 

edények, fiú-lányka babaruhák, 

táskavarrógép, MODA kötőgép, 

kordé, birka etetők és még sok más 

dolog költözés miatt eladók.  

Minden érdeklődőt várunk.  
 

 

Kiadja: Szentpéterszeg Község Önkormányzata, 

Főszerk.: Vadászné Balogh Mária, Készült: 

KALIGRÁF 200 Bt. Nyomda, ISSN 2061-1722,  

Szerkesztőség címe: Szentpéterszeg, Kossuth u. 45., 

Tel: 54/416-910, 

 e-mail: sztpfaluhaz@gmail.com 

 

 

ELADÓ! 
 

3+2+1 részes műbőr ülőgarnitúra 

esztétikai hibával, egyben vagy 

külön-külön, olcsón eladó.  
 

A hármas rész ágyazható! 
 

Érd.: Nagy Sándor 

Szentpéterszeg, Somogyi u. 15. 

Tel.: 06-70/327-87-24 
 

 

mailto:sztpfaluhaz@gmail.com
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